

# 《紫金家书》

浙江大学管理学院校友简讯 2020-03 No. 153

亲爱的校友：

好久不见，你还好吗？

过去的2月，在疫情的阴影之下，口罩遮住了往昔的笑容，我们的城市陷入沉寂，全社会面临严峻考验。疫情是一场大考，没有人能够置身事外，每个人都很难，企业生存困难、工作开展困难、生活面临变数……3月，过的也并不容易，但一切都在渐渐好转，我们逐步恢复了工作、生活，校园也逐渐焕发了春天的生机。

经历了这样的特殊时期，线下一系列活动暂缓进行，母校对你们的惦念和牵挂却更甚，虽暂时无法与各位校友相聚，唯有像这样见字如面、视屏如晤！希望大家继续注意防护，照顾好自己和家人。

4月来了，期望疫情的阴霾早日散去，恢复岁月静好、平安喜乐。我们会记得这一场疫情，记得每一位默默奉献的人，带着对过往的反思、感动，继续追梦的脚步！生活还在，我们还在，没有什么能阻挡，为更好而努力的信念。

## 温馨提示：

海内外各个领域的校友组织等待您的加入，校友会、校友分会、QQ群、微信群...无论您在哪里，母校、管院一直与您同在！希望加入校友组织请联系管理学院发展与联络中心或各地校友组织负责人，详情请见文末“联系我们”板块！

更多资讯请关注“浙江大学管理学院校友分会”（ZJUSOMAA）公众号。



## 目录

[新闻回顾](#)

[活动预告](#)

[信息征集](#)

[校友资讯](#)

[招聘信息](#)

[课程推荐](#)

[管院建言](#)

[校友捐赠](#)

[联系我们](#)

## 新闻回顾

### 浙大管院 ZTVP 硅谷创业实验室获重点项目立项

近日，浙江大学管理学院科技创业中心硅谷创业实验室获得浙江大学创新创业学院 2020 年校院联合共建实验室“重点项目”立项。实验室自 2014 年成立以来，短短数载，取得一系列丰硕成果，并助力加速孵化众多创业项目。截至目前，实验室已选拔六届 60 余位具有创新能力和创业精神的浙大优秀学子在硅谷暑期进行创业实践，被选拔参与硅谷创业实践的学员们纷纷反馈受益匪浅，并表示通过创业实践显著开阔了自己的国际化创业

视野，且提升了创业实战能力。实验室致力于“科技创业，改变世界”，是国内高校首个以“硅谷科技创业加速训练”为特色的实战性国际化创业教育项目，具有开创性和引领性。

### [浙大 EMBA 行动学习研习社线上成立大会举行](#)

2020 年 3 月 14 日晚，浙江大学管理学院 EMBA 行动学习研习社成立仪式在线上成功举行，超过 1.5 万人次通过网络观看。行动学习研习社不同于其它基于兴趣爱好或行业聚焦的校友社团，它强调“问学”导向，旨在打造真正的学习型组织。浙江大学管理学院院长兼党委副书记魏江教授，浙大 EMBA 课程教授、南方水泥前执行副总裁陈长征，浙江大学 EMBA 教育中心学术主任窦军生教授，浙江大学 EMBA 教育中心行政主任杜红博士出席活动主会场。活动中，杭州喜马拉雅信息科技有限公司董事长赵庆洋校友向浙大 EMBA 行动学习研习社捐赠 100 万元。

### [浙大 MBA HR 面对面第三期“对话杭州名驹猎头沈敏跃”线上顺利举办](#)

2020 年 3 月 12 日晚，浙江大学管理学院 MBA 教育中心特邀杭州名驹企业管理咨询有限公司总经理沈敏跃担任第三期“HR 面对面”嘉宾，为 MBA 学生求职或转行指点迷津。为了配合疫情的管控，本次活动全程在线上进行。作为浙江大学管理学院的优秀校友，沈敏跃从业猎头十六载，曾在消费品、电商新零售、大健康服务业等领域为华东医药、锦江、浙旅、民生、阿里、浙能、物产、万向等头部企业服务，成功为客户企业猎聘几百名优秀中高级人才。活动中，沈敏跃强调了实践的重要性，并提出了未来优秀人才的六种品格：有好奇心、自律、乐观、体魄强健、有学习力、利他，为学生的工作发展提出了良好的建议。

### [浙大管院教授开发“疫情政策地图”助力企业渡难关](#)

近日，全国各地政府纷纷出台政策帮扶企业渡过难关。政策涉及金融支持、减负减税、稳岗就业、培训补贴、以及优化服务等多个方面，可谓真抓实干稳企业稳生产。然而在真假信息鱼龙混杂的当下，很多企业无法及时了解这些惠企政策。一个实时的在线疫情政策地图，成为疫情期间各大企业最迫切的需求之一。在此背景下，浙江大学管理学院教授华中生作为主持人的国家重点研发计划项目（编号：2018YFB1403600），联合多个单位的多学科团队，依托猪八戒网平台，开展基于互联网的科技咨询服务平台研发与应用。他们日前推出的“政策地图”，可实现三分钟动态采集分拣入库的全国各地企业政策实时追踪，为企业第一时间获取政策信息提供了极大便利。

#### [浙大管院以科研助力企业战疫 3 天帮扶 126 家企业](#)

### [浙大管院一线教师的直播课程开启](#)

为响应“停课不停教、停学”国家号召，2020 年 2 月 24 日，浙江大学全体教师借助“学在浙大”课程平台与“浙大钉”网络直播平台等资源开启网络直播教学。开课前夕，还有许多老师面临没电脑、没设备等情况。面对困难重重，此前浙大管院成立疫情防控期间教育教学专项工作组，并组建“教师工作小组、助教工作小

组、学生工作小组、技术支持小组、党建保障组”五大小组，服务院内师生的网上“教”与“学”。在通力合作下，一堂堂网课顺利进行，学子们也迎来知识的“春天”。“很振奋、很新鲜、很方便！”对于疫情期间的这一教学创新“初尝试”，不少学子在课后给出了这样的好评。

## 校友资讯

### 疫情来袭，众多浙大管院人迎着光亮、勇敢担当

正值辞旧迎新，一场突如其来、态势凶猛的新型冠状病毒感染肺炎疫情的阴影，笼罩荆楚大地，蔓延波及全国。疫情无情，人间有爱！全国人民同心同德，投入到疫情防控阻击战。浙江大学管理学院也成立了防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情处置工作小组并展开工作部署，全院师生员工全力以赴，共同做好疫情防控工作。同时，众多校友企业及校友也积极行动起来，以不同的方式贡献力量，共同助力打赢这场没有硝烟的战争。

我们相信阳光终将驱散阴霾

校友主动请战 奔赴新型肺炎防控第一线

特殊时期，来自校友的暖心诗《念奴娇·白衣天使战疫情》

疫情下，一份“特别的情人节礼物”

科技战疫！筑起疫情防控的“第一道防线”

共同抗疫，看见中国科技的温度

抗疫有“我”

一位浙商的春节事：捐赠超 15 万只口罩 每天睡三个小时

众志成城 共抗疫情

这位浙大管院“农创客”利用他的社区生鲜平台为滞销农产品寻求销路

浙大管院校友这项黑科技，让驰援武汉医护队睡得香

网上浙大，百团大战，主导这场信息化战役的总工程师是他

心系母院，同心抗疫——热心校友送来一批抗疫物资

校友企业助力浙大管院有序返校返岗

浙大管院校友公司开发的“复工神器”来了 让工作效率提高 20 倍

### 2020，浙大管院又一家校友企业——泰林生物敲钟上市！

2020 年 1 月 14 日上午，浙江大学管理学院校友叶大林创办的泰林生物技术股份有限公司正式敲响 A 股开市宝钟，在深交所挂牌交易。泰林生物创立于 2002 年，专注于生物技术、生命科学、分析仪器等领域的技术创新和产品研发，拥有一支技术积累深厚、创新能力卓越的研发团队，取得了一系列的创新成果，打造了完整的微生物检测和控制技术系统，并打破国际垄断，替代进口，实现关键技术国产化，在微生物检测和控制领域行业具有明显优势。

## A 股史上“最朴素”的上市仪式就发生在浙大管院这家校友企业身上

2020年2月18日，浙江双飞无油轴承股份有限公司上市，受疫情影响，无法在交易所敲钟，浙江大学管理学院校友、公司董事长周引春戴着口罩在自家门口举行“敲钟仪式”庆贺上市。双飞股份成立于1988年，是我国较早专业从事自润滑轴承和自润滑轴承用复合材料的研发、生产及销售的龙头企业之一，生产规模和技术水平位居国内前列。周引春表达了自己的心声：“在当前防疫特殊时期，公司要把主要精力用于防疫和生产上，用实际行动书写企业的社会责任和使命担当。公司的成功上市，将为企业战胜疫情、实现更好的发展注入更为强大的动力！”

## 浙大管院校友毛磊荣获国家技术发明奖二等奖

近日，2019年度宁波市科学技术奖获奖名单公布，92项（人）获奖。其中，浙江大学管理学院校友、宁波永新光学股份有限公司总经理兼技术总监毛磊荣获科技创新特别奖。2019年度科技进步奖评审及奖励既重点突出科技创新对全市产业转型升级和高质量发展的支撑引领作用，又兼顾人口资源环境、乡村振兴等社会发展领域的统筹推进。毛磊带领公司团队突破多项核心光学部件制备关键技术，打破该领域长期被国外垄断局面，实现国产光学仪器由中低端向高端迈进。其作为主要完成人参与的“超分辨光学微纳显微成像技术”项目荣获2019年度国家技术发明二等奖。

## 浙大管院校友毛磊荣获国家技术发明奖二等奖

### 管院建言

## 贲圣林：数字化转型是大势所趋，别无选择

时下备受关注的“新基建”到底是什么？为何国家和资本市场对它如此青睐？它的发展将引发哪些改变？浙江大学管理学院教授贲圣林在接受《新京报》记者采访时表示，“新基建”的意义包括缓解疫情冲击，优化产业结构，让第二产业焕发新春。它将成为提升我国未来国际竞争力的主要手段。

## 郭斌：创业企业如何在竞争中活下去？利用好三个“差”

创业容易守业难，商场“厮杀”如战场，一不小心就可能被竞争对手“甩出一条街”。没了市场且不说，一旦突遭如今年疫情般的冲击，更可能资金链断裂，迅速走向死亡。面对如此艰难现状，没资源、没地位的初创企业，如何在激烈的市场竞争中活下来？浙江大学管理学院教授郭斌建议，初创企业可以利用非对称性来构建和维持企业竞争优势，从而赢得市场。他将“非对称性”拆解为三个维度：能力差、信息差、时间差。

## 刘起贵：美股连续暴跌，会否“危”及中国？

美国东部时间3月16日上午，美股迎来本月第3次熔断，交易重启后跌幅扩大。收盘时，纽约股市三大股指均暴跌超过11%，道指创下1987年“黑色星期一”以来的最大单日跌幅。欧洲与亚太市场也迎来不小的“动荡”。一些企业与投资者对此忧心忡忡：这样的形势是否会触发新一轮全球金融危机？中国金融市场是否会受

影响？面对海外金融市场的“不确定性”波动，中国企业与投资者该如何应对？浙江大学管理学院“百人计划”研究员刘起贵在剖析了此次美股波动的原因及海外金融市场波动对中国市场的影响后，为中国企业与投资者提出了应对建议。

### **宋志平：应对疫情，上市公司要紧抓“三个力”**

自疫情暴发以来，各行各业因隔离、封路、关门、延迟复工等因素发展暂缓，资本市场出现了一定的恐慌现象。面对疫情对经济带来的影响，作为国家经济发展主力军，上市公司应该做些什么？投资者们又该如何理性投资？浙江大学管理学院启真实践教授、中国上市公司协会会长宋志平在接受媒体采访时给出了方向。他结合上市公司在此次抗疫过程中的表现，提出上市公司要努力提高自身“应对力”，增强“抗压力”，营造“复原力”，做好三个“紧盯”。同时针对投资者的投资理念，他也提出了应对建议。

### **王小毅：重视“五心”促消费市场“回补”**

随着企业复工复产，商家恢复营业，原本预计“火爆”的消费市场却“门可罗雀”，冷冷清清。这是为什么？此外，疫情期间，消费“陷阱”大量涌现，消费者又该如何防范？作为长期深耕市场营销领域的学者，浙江大学管理学院市场营销学系副主任王小毅做客浙江卫视《科学控疫情 统筹谋发展》特别节目直播间，就“疫情下的消费”进行分享。王小毅认为，要让消费市场尽快“回补”，商家们需要重视5个“心”。同时，他针对疫情下催生的消费领域新业态、消费者需提防的消费陷阱、以及政府出台的相关条例等，发表了自己的看法。

### **邬爱其：产业链龙头企业要发挥好作用**

好比一辆汽车下线，需要上万个零部件的配套组装，少一个都不行。全面复产的关键，在于产业链恢复畅通，少了其中哪一环都不行。疫情防控期间，原本畅通的上下游产业链，变成连环“梗阻”。为了推动企业早日顺利复产，浙江各地迅速出手，探索出“补链十法”，推动浙江跑出了复工复产加速度。浙江大学管理学院教授邬爱其认为，浙江企业需要加强产业链、供应链的风险管理，将社会公共危机事件纳入企业供应链风险管理体系，提前准备应急预案，以减少危机事件对企业的影响。

### **郭斌：特斯拉国产化，产业迎来连锁改变**

每周下线 3000 辆车，车价降到 30 万元。国产特斯拉 Model 3 交付后，鲶鱼效应开始发酵。得益于上海超级工厂的全面投产，特斯拉股价暴涨，市值一度破万亿元，超越大众成为全球市值第二的汽车公司。对于新能源汽车本土厂商以及整个中国新能源汽车产业来说，特斯拉国产化究竟是“福”还是“祸”？本土厂商应该如何应对？浙江大学管理学院教授郭斌认为，中国新能源汽车市场将会出现一个战略性变化。他分析了特斯拉国产化对中国新能源汽车厂商和产业生态系统所产生的影响，并分享了他对产业未来趋势的思考。

### **魏江：后疫情期应对政策要认清行业内规律**

疫情后，政府出台帮助企业纾困的 15 条、17 条、21 条…政策，但大量中小微企业反映这些政策“效果有限”。政策的出发点是好的，反应也是快的，但实际政策效应为何有点像“把拳头打在棉花上”？浙江大学管理学院院长魏江认为，出现这种现象关键是没有完全弄清楚消费业的内在规律，因此政策难以对症下药。他结合消费业的内在规律，分析了后疫情期政府和企业的应对逻辑，并提出了疫情之后的战略预案。

### 邬爱其：面对疫情，娃哈哈的“硬核”是什么？

在今年这场没有硝烟的“战争”中，全民凝聚一心、众志成城战疫情，不少企业也在疫情期间践行社会责任，第一时间为抗疫前线捐资捐物，同时率先复工促发展，娃哈哈便是其中一个。为何娃哈哈能战疫“不慌”、内外兼顾？创立至今 30 余年来，为何它能一次次成功战胜危机？浙江大学管理学院教授邬爱其认为，这离不开娃哈哈长期以来打造的一种“模式”。近日，邬爱其结合娃哈哈在疫情防控和复工复产两手抓方面的做法，撰文对该模式进行深入分析与阐释。

### 王婉飞：后疫情时代乡村旅游服务管理机制创新的思考

受此次疫情影响，乡村旅游的产品供给、消费市场以及产业结构等都将会有所改变。因此在后疫情时代，乡村旅游目的地中最核心的服务管理机制必须要有所提升，否则将难以取得突破发展。为解决后疫情时代乡村旅游发展难题，浙江大学管理学院教授王婉飞带领团队展开深入研究，并撰文提出切实建议。

### 陈凌：对全民防疫战的四点“思考”

“这次疫情，我们付出了惨重的代价，如果仍不能从中吸取教训和学习成长，那么我们又白白遭受了一场灾难。”作为一名管理学资深学者，浙江大学管理学院教授陈凌习惯于从现象中总结经验教训并提炼规律。对于此次疫情带来的艰辛与苦难，他呼吁大家勇敢面对，在灾难中学会坚强与成长。日前，他撰文分享了对此次全民防疫战的 4 点“思考”，该文章收录在即将由中国人民大学出版社出版的《逆势突围——新冠肺炎疫情下中国管理学家建言》。

### 魏江：复工复产要讲“四先四后”的产业链逻辑

随着非重灾区疫情防控状况的多日转好，国内各大中小企业逐渐开启不同程度的“复工复产”。然而在正式复工复产的过程中，很多企业管理者却发现：目前很难真正做到“复工复产”。结合近段时间各地和企业反馈的信息，浙江大学管理学院院长魏江总结分析了复工复产现状中存在的几大问题，并针对这些问题提出了切实建议。魏江建言，从中央到地方，从省到市、县，要按照“四先四后”的产业链逻辑，来布置复产复工。

### 邬爱其：面对危机，企业最需要复原力

受武汉新冠肺炎疫情持续影响，一些国内企业特别是中小企业正面临突如其来的生存危机。疫情期间，如何在自保中求发展，俨然已成为中国企业面临的共同难题。对此，长期从事企业战略管理、创业管理与产业经

济领域科研教学的浙江大学管理学院教授邬爱其发现，那些在困难时期能够化危为机的企业，都有一种共同的能力——复原力。《面对危机，企业最需要复原力》一文中，他结合企业案例与相关研究，详细分析了“复原力是什么？如何养成？”。希望能为陷入危机中的中国企业家带去思想启迪。

### 吴晓波：面对严重疫情，中小微企业怎么办？

随着疫情的发展，基本环境情况已经从不确定性转向日渐清晰。相应的对策亦从不计成本的应急走向更理性的基于经济性评价的考虑。其对经济的影响比预想的要严重而持久。对此，浙江大学管理学院教授吴晓波认为，理性地看，此次疫情将加速中国社会的整体文明程度的提升。与之相关的产业升级和消费升级将同步加速！将从根本上产生催生中国社会抓住第四次工业革命机会窗口的原动力。总体而言，短期有严重困难，中长期一定向好！

### 魏江：应对疫情的产业政策建议

当前这场始料未及的疫情对中国正常社会秩序的破坏和冲击巨大。在众志成城战疫情的同时，需要高度重视疫情对中国经济的影响，以强有力的政策组合拳，尽早恢复正常经济秩序。2020 年是我国决胜全面小康，决战脱贫攻坚的关键之年，亟需各地结合自身实际出台对策，以应对疫情给经济带来的影响。浙江大学管理学院院长魏江教授带领调研团队用了 4 天时间，通过问卷调查、案例调查和电话访谈，研究形成以下报告，以期由政府决策部门和企业提供决策参考。

## 活动预告

### 【校友专属】浙江大学管理学院校友专属 APP 上线啦！

你是否期盼寻找当年一同学习、生活的同学、老师？

你是否期待认识师出同门，有相同专业背景的行业精英？

你是否期望结识在同城工作生活的其他校友？

……

一键查找校友，设计隐私保护，开启沟通模式，智能活动报名，还能及时接收学院资讯，了解校友动态，发布招聘信息……快来开启你的“浙大管院校友”专属 APP 体验吧！管理学院目前拥有本科、硕士、博士、MBA、EMBA、EDP 等不同类型的校友共计近 5 万名，遍布在世界各地，活跃于各个行业领域。建院 39 年以来，学院坚持不断地搜集、完善校友们的各类信息，并妥善保管。至今，已有 3 万余名校友信息纳入了管理学院校友数据库系统，并不定时保持更新。（您的私人信息我们将严格保密，请放心填写）

管理学院动态校友数据库微信注册流程，请点击：

<http://www.som.zju.edu.cn/2018/0712/c34158a1796749/page.htm>

“浙大管院校友”应用下载专属通道：



### **【征集】管理学院邀请您担任或推荐班级联络员**

浙江大学管理学院从 2011 年开始聘任班级联络员以来，已有 300 余位校友受聘，通过班级联络员与各班同学保持联系，在及时传递母校、母院信息、有效联络校友感情等方面发挥了重要作用。而 2011 年以前毕业的校友，因缺少班级联络员，使得学院和您的联系相对少了些。故学校和学院决定，对 2011 年以前毕业（即 2011 届前毕业）的班级开展聘任班级联络员等相关工作，欢迎您踊跃报名成为班级联络员一份子，同时也热忱欢迎您推荐优秀校友。请[下载《附件》](#)填写表格并发送至邮箱 [jirr@zju.edu.cn](mailto:jirr@zju.edu.cn)；

如您的个人信息已有变化，也烦请[下载《附件》](#)填写表格发送至邮箱 [jirr@zju.edu.cn](mailto:jirr@zju.edu.cn)；[somaa@zju.edu.cn](mailto:somaa@zju.edu.cn)，我们将在学院的数据库里更新您的信息（您的私人信息我们将严格保密，请放心填写）。

### **【共建管院】邀请您加入浙江大学管理学院新大楼主题捐赠活动**

各位校友，山高水长，情谊悠悠。学院的建设和发展离不开大家的支持和帮助，学院新大楼主题捐赠活动已于 2015 年 5 月 17 日正式启动，为了让广大校友都有机会参与到新大楼的建设中，学院设计了图书馆、演讲厅、设备、设施、教室、讨论室、校友活动中心、创业中心、实验室、艺术品和小额捐赠等多种认捐项目。详情请点击[《浙江大学管理学院新大楼建设主题捐赠计划》](#)。让我们共携手，为管理学院新大楼添砖加瓦，贡献我们的智慧和力量！学院的史册上将永远铭记您对母校的真诚回报，新大楼的贡献碑上将永远镌刻您的无私奉献！

欢迎广大校友、社会各界及广大师生积极参与学院新大楼主题捐赠活动，你们的支持，是我们努力奋斗的力量源泉！如您对此感兴趣，欢迎随时联系我们：**电话：0571-88981597** 手机：13588395307 陈老师；13675846619 缪老师

## **招聘信息**

### **浙江大学管理学院岗位招聘**

为加快发展步伐，管理学院面向全球招聘英才，热忱欢迎海内外优秀人才加盟学院，共同朝着建设国内领先、亚洲一流、世界知名管理学院的战略目标努力。

教师招聘：<http://www.som.zju.edu.cn/34136/list.htm>

职员招聘：<http://www.som.zju.edu.cn/34137/list.htm>

## **校友捐赠**

欢迎广大校友和社会各届人士向浙江大学管理学院捐赠，支持学院的发展和建设。学院可根据捐赠人的意愿设立相应的基金，专款专用。

可供设立的捐赠基金名称及说明请详见：

<https://webplus.zju.edu.cn/s209/2020/0331/c39028a2019231/page.psp>

## 信息征集

### 【征集】欢迎校友提供最新资讯

校友是学院最宝贵的财富和资源，完备的校友信息是校友工作有效开展的基础。管理学院校友信息库已建成投入使用，其信息也在不断地更新和完善中，为了维系彼此沟通的桥梁，如果您还未留下联系方式，或者您的联系方式、岗位信息有所变化，请及时更新个人信息，以便联系。（您的私人信息我们将严格保密，请放心填写）

浙江大学管理学院校友分会微信系统开通了校友注册功能，更便捷的注册、更新个人信息，欢迎踊跃关注我们。更新信息请点击：<http://www.som.zju.edu.cn/2016/0927/c34158a1796992/page.htm> 或关注微信:zjusomaa（浙江大学管理学院校友分会）

联系电话：0571-88981595 或 Email 至 [jirr@zju.edu.cn](mailto:jirr@zju.edu.cn); [somaa@zju.edu.cn](mailto:somaa@zju.edu.cn)

### 【征集】欢迎校友捐赠院史资料

学院的历史也是校友的历史，学院是您曾学习、生活过的地方，学院的发展与每一位校友都密不可分，也永远离不开您的支持。为展示管理学院发展历程，丰富院史陈列室资料，特向广大校友、师生征集相关院史资料或旧照片等。

征集内容、要求及征集方式请见链接：<http://www.som.zju.edu.cn/2014/1203/c34158a1796977/page.htm>

联系电话：0571-88981595，88206876 或 Email 至 [somaa@zju.edu.cn](mailto:somaa@zju.edu.cn); [wzn@zju.edu.cn](mailto:wzn@zju.edu.cn)

### 【征集】欢迎校友投稿

这里是展现校友风采的平台，是分享、交流、抱团取暖的平台。我们在此特向广大校友、师生征集相关材料，可以分享人生、诉说生活……也欢迎投稿您与浙大管院的故事或校友企业软文等，来稿将用于学院期刊、微信公众号、官方网站等平台宣传，来稿请注明真实姓名、就读年级、专业班级及详细联系方式，便于我们联络到您，了解详情。

浙江大学管理学院发展与联络中心 电话：0571-88206876 或 Email: [wzn@zju.edu.cn](mailto:wzn@zju.edu.cn); [somaa@zju.edu.cn](mailto:somaa@zju.edu.cn)

## 课程推荐

### 浙江大学管理学院

新浪微博：@浙江大学管理学院

官方微信：zjusom-wechat（浙江大学管理学院）

## 浙江大学 EMBA 项目

新浪微博：@浙大 EMBA 官方微博

官方微信：zjuemba-wechat（浙大 EMBA）

浙江大学 EMBA 报名工作全年进行，欢迎企业、政府和社会各界的管理精英踊跃报名，[详情点击](#)。

浙江大学企业家学者项目（DBA），[详情点击](#)。

## 浙江大学 MBA 项目

新浪微博：@浙大 MBA

官方微信：zju\_mba（浙大 MBA）

浙江大学 MBA 项目，[详情点击](#)。

## 浙江大学管理学院 EDP 项目

新浪微博：@浙大 EDP

官方微信：ZJU-EDP（浙大 EDP）

浙江大学管理学院 EDP 项目报名工作全年进行，[详情点击](#)。

## 浙江大学-香港理工大学联合中心 ZUPUC

新浪微博：@浙大香港理大联合中心

官方微信：iedcalumni（浙大香港理工大学合作基地）

浙江大学与香港理工大学合作举办“酒店及旅游管理博士（D.HTM）”学位教育项目，[详情点击](#)。

浙江大学与香港理工大学合作举办“品质管理硕士（QM）”学位教育项目，[详情点击](#)。

浙江大学与香港理工大学合作举办“酒店及旅游业管理硕士（HTM）”学位教育项目，[详情点击](#)。

浙江大学与香港理工大学合作举办“国际房地产硕士（IRE）”学位教育项目，[详情点击](#)。

## 联系我们

当您惦记着母校近况如何，当您的班级计划举办毕业周年返校庆祝活动，当您正在寻找能知心叙旧的同学、能交流合作的伙伴，当您希望得到学院支持、与学院合作共赢，当您需要一个能自由抒怀的家园空间，当您对我们的工作有宝贵建议，当您需要我们做些什么……欢迎随时与我们联系，我们将竭尽所能为您服务！

### ◆管理学院发展与联络中心（原校友办）

地址：浙江大学紫金港校区行政大楼 503A

邮编：310058

电话：0571-88981597、88981595、88206876

传真：0571-88206876

邮箱：[somaa@zju.edu.cn](mailto:somaa@zju.edu.cn)

网站：<http://www.som.zju.edu.cn>（校友）

微信：[zjusomaa](#)（浙江大学管理学院校友分会）



#### ◆管理学院各地方校友联谊会

管理学院（杭州）校友联谊会

地址：杭州市平海路8号广宇大厦507室（310006）

秘书长：蔡德绍

电话：0571-87925797、87061698

传真：0571-87925797

邮箱：[zjucds@163.com](mailto:zjucds@163.com)

管理学院（温州）校友联谊会

秘书长：蒋利丹

邮箱：[377497392@qq.com](mailto:377497392@qq.com)

浙江大学上海校友会经管分会

秘书长：罗义洪

邮箱：[yihong1999@163.com](mailto:yihong1999@163.com)

微博：[@浙江大学上海校友会经管分会](#)

管理学院（北京）校友联谊会

秘书长：李迅

邮箱: [lixunlixun@sina.com](mailto:lixunlixun@sina.com)

管理学院（深圳）校友联谊会

副秘书长: 张丽君

邮箱: [39872731@qq.com](mailto:39872731@qq.com)

浙江大学广州经管校友联谊会

会长: 张育

邮箱: [yuzhang@vip.126.com](mailto:yuzhang@vip.126.com)

管理学院（宁波）校友联谊会

副秘书长: 林青青

邮箱: [492438558@qq.com](mailto:492438558@qq.com)

管理学院（江西）校友联谊会

副秘书长: 应晓晖

邮箱: [yingxh.cn@gmail.com](mailto:yingxh.cn@gmail.com)

◆浙江大学校友会注册

网址: <http://zuaa.zju.edu.cn/>

流程: 网页右上角注册——审核——使用

**无论您身在何处，母院永远与您相随！**